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Rövid összefoglaló: 
 
Az „Én és a démonaim” című illusztrációs képsorozatommal az elmúlt egy év során sikerült 
megvalósítanom az eltervezett kiállítást Sepsiszentgyörgyön, készültek az illusztrációkból eladásra 
stickerek, valamint készül egy illusztrált verses kötet, ahol Filep Gergő betársulásával, egymás 
munkáját követve, párhuzamosan készülnek az új versek és illusztrációk, a kötet július végén lesz 
kinyomtatott, kész verzióban is megtekinthető. 
 
Az elmúlt egy év során volt alkalmam még mélyebbre ásni a témámban és sikerült új munkákat 
készítenem, jelenleg 20 darab illusztráció van, de még folyamatban van a készítésük. 
 

Az illusztrációkból, egy olyan verses kötetet szeretnék létre hozni, melyben saját illusztrációm 
jelenének meg. Mint az illusztrációk, úgy a versek is egyediek és újak lesznek, mivel egy közeli 
ismerősöm vállalta a versírás részét a kötetben. Az illusztrációim témája az „egyszerű” emberi 
érzések, mint: félelem, harag, bánat, boldogság, egyedüllét...stb. Olyan kötetet szeretnék megalkotni, 
mellyel tudnak azonosulni az emberek kortól függetlenül. A kötet megalkotása közben próbáltam 
mélyebbre ásni, hogy mitől is lesz jó egy könyv, hogyan kommunikál a szöveg a képpel, vagyis 
minként hozható létre egy kötet. 

   A személyes indíttatásom magához a projekthez, hogy mindig is érdekelt, hogy az emberi érzéseket 
miként lehet kapcsolni a művészethez, hogyan segít az önkifejezésben, valamit, hogy egy adott mű 
hogyan hat a nézőre. Egy másik fő motivációm, hogy a projekt során elmerülhessek a könyv készítés 
fortélyaiban, elsajátítsak olyan tudást, ami a jövőben hasznos lehet számomra, mivel a jövőben is 
szeretnék könyv illusztrálással foglalkozni.   

A kiállításról: 

 A kiállítás Sepsiszentgyörgyön a Föld Szint kiállító téren volt megtekinthető, a megnyitó február 
13.án zajlott és február 24.éig voltak fent a munkák. A Föld Szint egy még újnak számító művészeti 
helyszín Szentgyörgyön, ahol teret nyújtanak a fiatal alkotóknak. Kiállítások mellett még tartanak 
műhelymunkákat, koncerteket is. A kiállítás megnyitón élő zenével, borral és jó hangulattal vártuk 
az érdeklődőket. A kiállításon Pánczél Kata vezette körbe a látogatókat.  A kiállítás megvalósulását 
főként Fekete Zsoltnak, Fazakas Etelének és Simon Lacinak köszönhetem, ők kerestek meg, hogy 
szeretnék a munkáimat kiállítani és a megvalósításban is könnyedén tudtunk együtt dolgozni. 

  A kiállításhoz megírt szövegben látható helyen feltüntettem a Communitas Alapítványt, hiszen ezen 
ösztöndíj keretein belül készültek a munkák. 

A kiállításhoz megírt szöveg: 

Az itt látható illusztrációkat a Communitas Alapítvány Alkotói ösztöndíj keretein belül készítem, 
melyet elnyertem 2022 áprilisban. 
 
A pályázatom a ,,Találkozás a démonaimmal" című alkotás az államvizsgám témája volt, melyet most 
szeretnék folytatni, jobban körül járni a témát. Az alkotás eddigi formai megvalósítása: illusztrációk, 
valamint egy képregény. A munka témája a belső démonaink, az emberi frusztráltság kivetüléséről 



szól. Démonainkat azok a visszatérő emlékek, érzések, gondolatok és pszichés tünetek táplálják, 
amelyek gyakran a boldogságunk, kiteljesedésünk és a kiegyensúlyozott élet útjában állnak. A 
művészet lehet a fájdalom kifejezésének az egyik legjobb módja, a fájdalom lehet ihletője, de gátja 
is az alkotásnak. Munkámban a fájdalom művészetét vizsgálom. A belső indíttatásaim a témához, az 
általános szorongás volt mely körülöleli minden ember életét. 
  
Mindig is a művészet volt számomra a legjobb kifejezési eszköz, fontosnak tartom, hogy mindenféle 
érdeklődésű ember tudjon kapcsolatot találni az én alkotásaimmal. Ezért egyszerűnek hangzó, de 
annál inkább nehéz témákat boncolgatok munkáimban, mint a szorongást, frusztrációt, félelmeinket. 
  

Sepsiszentgyörgyi születésű vagyok, ahol a Plugor Sándor Művészeti iskolában érettségiztem. Majd 
a Kolozsvári Képzőművészeti és Formatervezési Egyetem-Grafika szakán tanulhattam 3 évig. Jelenleg 
a Partium Keresztény Egyetem-Vizuális kommunikáció mesterképzésén vagyok hallgató. 

A kiállításról képek: 

2023 február 13 

 

 

 

 

 



Készültek az illusztrációkból eladásra stickerek: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   2022 december 10 

 

 



A verses kötet látványtervei: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Amennyiben az idei gálán kiállítjuk az elkészült munkákat, készültem látvány tervel, 
hogy miként szeretném prezentálni az illusztrációkat: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Az ösztöndíj felhasználása: 

 

• Lenovo ideapad Flex 5 

• Zoopie Pencil 

• Fed 3 analóg fényképező 

• stickerek nyomtatása 

• az illusztrációk nyomtatása 

• a verses kötet nyomtatása 

 

 

Végül pedig szeretném megköszönni a Communitas Alapítványnak, hogy engem választottak az 
ösztöndíjra, az egy év során sokat tudtam haladni a munkámmal és sok új tapasztalatot szereztem 
ennek hála. 


